

江宁新闻

江宁融媒

江宁发布微信



江宁发布微博



无线江宁App



2024年7月19日
星期五 甲辰年六月十四



多云到阴,有分散性阵雨或雷雨
28°C-35°C

发展为人民 发展靠人民 发展成果由人民共享

长安马自达首款新能源汽车在江宁下线

本报讯 7月17日,长安马自达首款新能源轿车 MAZDA EZ-6 在江宁迎来下线,这也是中国汽车市场合资品牌中首款基于纯电平台打造同时提供纯电和增程动力的车型,标志着江宁汽车产业向新能源汽车赛道迈进重要一步。市长陈之常,区委书记林涛,区长黄成文,江宁开发区管委会主任王爱军,重庆长安汽车股份有限公司总裁王俊,马自达汽车株式会社常务执行董事、马自达中国企业管理有限公司董事长中岛徹,长安马自达汽车有限公司总裁松田英久等参加。

EZ-6 整车配备了4颗百万像素高清全景摄像头和12颗高性能超声波雷达,可识别垂直、水平、斜向、无车位线等108种不同种类的停车位,

拥有自动泊车、遥控泊车、遥控进出、远程智能泊车、循迹倒车5种智能泊车功能,为用户带来更加智能便捷的自动泊车体验。同时,EZ-6还将提供纯电 BEV 和增程式 REEV 两种动力,成为合资 B 级轿车市场唯一提供增程式动力选择的车型。

长安马自达汽车有限公司是江宁重要的整车企业,自2005年成立以来,长安马自达已在江宁扎根近20年,生产了“马自达3”等品牌整车200余万辆,为江宁汽车产业和经济社会发展做出积极贡献。

2023年4月,马自达公布中国市场业务变革计划,携手中国市场合资伙伴长安汽车建立全新合作模式,推动长安马自达全面向新能源转型。一年多来,双方母公司改革产品开发

模式,累计投入资金近百亿元,人才、设备等资源快速到位,探索并建立了新的合作模式——“合资2.0”,以长安汽车全球领先的电动化和智能化能力赋能马自达品牌百年造车底蕴,充分发挥双方特长,实现“1+1>2”的效果升华。活动现场,马自达新能源汽车项目签约。

近年来,我区突出把新能源汽车作为传统产业转型、新兴产业壮大的主攻方向,坚持向“新”发力、聚“能”成势、拓“源”补链,先后引进上汽大通、极星汽车等一批整车龙头企业,落户马自达研发中心、福特研发中心等一批高端研发机构,集聚中汽创智等产业链企业100余家,构建形成从关键零部件研发生产,到整车组装销售的完整产业链条。

詹艳娜

本报讯 “无‘债’一身轻,今晚终于可以睡个安稳觉了!”两个月前,市民杨玉梅意外得知自己社保存在数额不小的欠费,让她不知所措。

“感谢书记的接访,我终于续上社保了,心里的石头终于放下了!”得到确定答复后,杨玉梅高兴地说。7月16日上午,在区人民来访接待中心101接待室,区委书记林涛接待了包括杨玉梅在内的一批来访群众。他说:“哪个环节出现问题,我们就要用改革的思维勇于纠正,及时解决百姓合理诉求,不能让老百姓多跑路。”区人社、税务等单位一站式服务,帮助杨玉梅解决她的揪心事。

围绕深入贯彻信访法治化,弘扬和践行新时代“枫桥经验”,不断改进人民信访工作,我区将今年7月作为区领导挂包信访突出诉求“集中化解月”,通过提供群众来访接待调处、纠纷多元化解“一站式”服务,促进群众诉求解决。“集中化解月”行动坚持以解决问题、化解矛盾、停诉息访作为工作目标,对各类信访诉求开展“大起底、大攻坚、大化解”,区级部门、园街、社区三级联动,强化对重点领域问题分类分析,找出趋势性、规律性问题,实现从“解决一个问题”到“解决一类问题”的转变,推动全区信访工作预防法治化、受理法治化、办理法治化、监督追责法治化和维护秩序法治化。

当天,所有区委常委、区政府副区长来到位于秦淮路上的区人民来访接待中心,包案化解、集中面办,解决群众普遍关心的难题。在近5个小时的集中接访中,各区领导会同相关部门、园街、社区详细了解相关情况并一一做好记录。

(下转二版)

一线听诉求 一站解难题

“一粒药”,全周期服务!

我区生物医药及新型医疗器械产业生态不断完善

本报讯 日前,江宁高新区举行重大项目建设观摩暨生物医药产业生态共建活动。现场,除了签约落地10个生物医药重大产业项目,园区还与中国药科大学签订“中国药大药谷”合作共建协议,与6支产业基金和2家金融机构开展战略合作,与江苏省药品监督管理局签订共建生物医药产业生态服务示范区协议……一系列硬核举措,将进一步健全完善我区生物医药及新型医疗器械产业生态,推动产业发展迈向更高水平。

产品接连不断上市,产业规模加速壮大

生物医药及新型医疗器械产业是

我区积极构建的“5+4+5”创新型产业集群中的四大先导产业之一。作为全区生物医药及新型医疗器械产业主阵地,江宁高新区也是南京市生物医药产业“两核三极”规划布局的重要一核,已形成创新药物研发、基因与细胞治疗产品、高端医疗器械、研发外包服务等产业板块,集聚重点企业300余家,位列全国生物医药园区综合排名第16位,连续4年保持进步。

走进正大天晴药业集团南京顺欣制药有限公司,5条原液产线、7条制剂产线正加快生产,全力保障订单供应。今年3月,由亿一生物自主研发,南京顺欣制药有限公司拥有中国独家商业化权益的创新生物药——艾贝格

司亭α注射液获批在欧盟上市。至此,艾贝格司亭α注射液成为国内首个在中国、美国和欧盟均获批上市的创新生物药,也成为2024年度中国医药企业获得欧盟批准的首个创新药。5月,南京顺欣制药有限公司1类创新药贝莫苏单抗注射液(商品名:安得卫)获批上市,成为我市今年上市的首个1类创新药。7月5日,该公司比卡鲁胺片又获批上市,用于晚期前列腺癌的治疗。

(下转三版)

勇当先锋 改革进行时

一周要闻

我区成立数据产业生态联盟

本报讯 7月16日,江宁区数据产业生态联盟成立大会暨联盟企业座谈会举行。当天,江宁区数据产业生态联盟揭牌成立。该联盟为南京首个数据要素型企业集聚的产业联盟,集聚了企业、高校和科研院所等42家单位为成员单位,为全区数据产业企业及其生态圈伙伴提供创新、交流、合作的平台,推动企业在数据要素领域的技术创新和应用,助力江宁数据产业发展和数据特色园区建设。

张娟

天印健康创新园全面竣工

本报讯 近日,由中铁建工承建的南京天印健康创新园全面竣工。该创新园位于江宁高新区,为市重大项目,包括19栋科研实验楼、1栋人才公寓、1栋物资中转站和4栋科研配套,共计25栋单体。项目投用后,将大力引进上下游产业,促进优化医疗健康产业链,推动江宁及南京医疗健康行业内资源的集中配置。

宋美 冯芃

空港特色产业集群入选省级名单

本报讯 近日,省工信厅公布2024年度省级中小企业特色产业集群名单,以空港经开区(江宁)为核心的航空动力及机电装备产业集群入选,成为全省75个产业集群中唯一一个以航空制造为特色的产业集群区。作为江宁开发区发展空天经济的重要组成部分,空港经开区已集聚6家基地航空公司项目、20多家飞机机电系统制造业项目,成为国产大飞机C919核心零部件重要生产基地、全国飞机机电系统产业引领区。

江融轩



盛夏时节,溪田田园综合体、东山香樟园、钱家渡等地荷花竞相绽放,美不胜收,漫步荷塘小道,仿佛置身于画中。

江融轩/摄